

中文 |

English |

请输入关键字

提交查

首页

学校概况

河海新闻

院系部门

科学研究

教育教学

招生就业

合作交流

图书档案



首届“两山智库·世界水谷对话”在北京召开

发布时间： 2019-04-30

近日，由河海大学世界水谷研究院、商学院与两山智库、清华大学公共管理学院跨界创新研究中心联合主办的首届“两山·水谷对话——跨界创新：水治理与水外交论坛”在北京举行。河海大学校长、世界水谷研究院理事长徐辉，清华大学副校长、中科院院士薛其坤，中共中央对外联络部研究室主任栾建章，水利部国际合作与科技司巡视员于兴军，交通运输部科技司副司长袁鹏，我国驻泰国、新加坡、尼泊尔前大使张九桓，中国社科院国际能源与安全研究中心主任黄晓勇，中国三峡集团发展研究院副院长沈爱华，中化

集团金融事业部副总裁崔焱，澜湄水资源合作中心主任钟勇等出席会议。

河海大学校长、世界水谷研究院理事长徐辉在致辞中表示，我国是名副其实的国际河流大国，而相关各国形势复杂多变，问题多样，迫切需要开展跨界河流研究，希望通过本次会议的举办，对践行国家水资源合作“一带一路”倡议，推动全球水治理与水外交起到积极的作用。

世界水谷研究院院长张阳和两山智库创始人、世界水谷研究院名誉理事长费广泰宣布“两山智库·世界水谷”水治理合作计划，商学院院长助理张长征发布“世界水谷”指数研究进展及水谷·两山指数计划。在圆桌讨论环节，来自水利、科技、外交等各领域的多位专家就“水环境综合治理的技术创新与应用”“跨境水资源合作与区域合作机遇”“环境产业的跨界创新路径”三个议题进行了讨论。专家们介绍了当前水治理的前沿技术和AI变革，讲述了在周边国家开展水利建设的机遇与挑战，通过多个跨境水治理案例阐释了水治理在国家外交关系中的重要作用，以及区域国家间关系对水域治理产生的关键影响。

来自水利部、交通部、中国水利水电科研院、三峡集团发展研究院、澜湄合作水资源合作中心、察哈尔学会等单位的100多位领导和专家学者参加了会议。（张长征、田鸣）

来源： 商学院 编辑： 刘桂清 责任人： 万国彤